

黄戈在全市组织系统“比学赋能”竞赛“组织部长谈创新”活动上强调积极开拓创新 勇于担当作为

本报讯(记者 吴单)4月20日,全市组织系统“比学赋能”竞赛“组织部长谈创新”活动举办,各县区委常委、组织部部长集中展示2020年度创新成果,交流2021年创新思路。市委常委、组织部部长黄戈强调,要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,积极开拓创新,勇于担当作为,推动“十四五”开好局起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

黄戈指出,聚焦创新是围绕中心、服务大局内在要求,是永葆党的生机活力迫切需要,是提高组织工作质量必由之路,要把创新贯穿工作始终,不断更新理念、思路、方法。

黄戈强调,要以更加开阔的视野、更加系统的逻辑、更加缜密的思维,坚持守正创新,不断超越自我。要提高政治站位。践行组织路线为政治路线服务,围绕“三

“青少年体育发展公益基金启动仪式暨希望工程——百县千校万里行”活动在我市举行

本报讯(记者 魏涛)4月21日,“青少年体育发展公益基金启动仪式暨希望工程——百县千校万里行”活动在我市平利县老县镇中心小学举行。中国青少年发展基金会党委书记、理事长郭美荐,国家体育总局社会体育指导中心全民健身活动部主任李文勇,陕西省少先队总辅导员、省少工委主任赵大胜,市委常委、统战部部长雷西明,市委常委、副市长刘建平等领导出席活动。北京阳光未来艺术教育基金会理事长杨澜主持启动仪式。

郭美荐在致辞中指出,“希望工程——百县千校万里行”活动,以红军二万五千里长征路线为主轴,发动沿线及周边的100个县、1000所学校、50万名学生,通过营养提升、装备改善、军体训练、红色教育、军事国防教育与体育锻炼相结合,引导青少年树立爱国主义和革命英雄主义的精神情怀,激发爱国热情,锻造健康的体魄和健全的人格。希望同学们在体育精神的感召之下,能够成为担负起中华民族伟大复兴中国梦的建设者和接班人。

刘建平致词说,一年来,我们牢记习近平总书记“文明其精神,野蛮其体魄”谆谆教诲,切实担负为党培养共产主义接班人的使命,带领全市广大青少年儿童牢记嘱托,勤学习、树理想、炼意志、强体魄,爱劳动,展现出良好的时代风貌。我市将以此次活动为契机,把感恩之情化作奋斗之力,持之以恒地做好青少年儿童体育工作,为建设体育强国、健康中国丰富安康实践。

活动中,杨澜宣读了倡议书,王军霞、张会、隋剑爽等著名运动员分享了自己的成长和运动经历,传播体育文化。与会嘉宾听取了老县镇中心小学相关情况介绍,观看了学生的武术操、鼓号队表演。

据悉,在共青团安康市委积极争取下,中国青少年发展基金会为我市捐建希望小学、科技馆实验室各1所,为10所农村学校捐赠少先队鼓号、校服、防疫等物资设备。

我市举办新社区工厂产业发展研讨会

本报讯(记者 黄慧慧 通讯员岳立)4月20日至21日,“科技慧三秦 建功新时代”2021年陕西省高层次/青年人才助力安康发展系列活动走进安康,省重点高校文创领域专家,文创企业家、科技企业家,人工智能与自动化控制领域,新媒体等领域专家15人来我市考察调研。

据悉,本次活动由省委人才办、团省委、省科协、省青联主办,省高促会、省青科会承办。西京学院设计艺术学院院长臧卫军、西安工程大学新媒体艺术学院动画系副教授燕耀、西北工业大学机电学院副教授王战玺、西安电子科技大学电子工程学院副教授许京伟等专家,围绕毛绒玩具和电子线束产业特点,分别从调整结构提质增效、科技创新与人才培养、产品研发与宣传销售等方面,从专业角度进行了深度剖析,提出了建设性意见。

全市建设工程消防技术培训会议召开

本报讯(通讯员 陈诚 孙斐)为切实增强全市住建部门建设工程消防设计审查验收工作能力,规范行业监管,提高从业人员技术水平,4月15日、16日,由市住房和城乡建设局主办、市消防技术服务中心承办的全市建设工程消防技术培训会议召开。全市各级建设主管部门、市消防技术中心以及在安从事建设工程消防工作的企业代表等共计180余人参加。

会议通报了建设工程消防管理职能划转以来全市建设工程消防审验工作开展情况和现阶段存在问题,并就下一阶段工作要求切实加强建设工程消防设计审查、验收、备案抽查监管与服务工作,全面提升一线工作人员业务能力,夯实建设单位首要责任和参建单位主体责任,规

范服务机构市场行为。

本次培训邀请了省住建厅消防专家侯玉成、魏东、尹革3位知名专家,分别从消防设计审查程序规定、建筑消防设施验收的主要内容、消防验收的流程和申报资料的有关要求和加油加气站、城镇燃气设施、一般厂房仓库的消防设计审查验收要求等方面,进行了深入浅出的讲解,并进行了现场案例模拟教学。参训学员纷纷表示,培训内容丰富、受益匪浅,对下一步开展消防设计审查和验收工作具有很强的指导作用。

据悉,市住房和城乡建设局下一步将继续抓好对各县区法律法规、技术标准的培训和服务指导工作,全面提高全市建设工程消防审验业务水平和监管能力。

安康职业技术学院开展系列活动推进党史学习教育

本报讯 自党史学习教育启动以来,安康职业技术学院组织开展丰富多彩校园文化活动,营造良好的党史学习教育氛围,激发师生爱党爱国热情。

组织缅怀革命先烈传承红色基因活动。清明节前夕,学院网站开设“我们的节日·清明网上祭英烈”专栏,广大师生通过网络平台表达对革命英烈的崇敬和追思。部分师生党员赴安康烈士陵园扫墓献花,追忆革命先烈,重温入党誓词;组织党史题材影片观影活动,通过观看党史影片《古田军号》,使广大师生了解1929年红军从井冈山突围到闽西期间,革命领袖毛泽东带领红军队伍在绝境中

探索革命真理,开辟中国革命成功的非凡历程;举办“颂歌献给党”校园歌手大赛活动,唱响爱党爱国的时代主旋律,营造庆祝中国共产党建党100周年的浓厚氛围,展现了青年学生朝气蓬勃、健康向上的精神面貌;举办“青春献百年,筑梦新征程”中华经典诵读比赛活动,通过诵读中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化以及反映全面建成小康社会和社会主义现代化的辉煌成就等方面的经典作品,展现出中华传统文化独特魅力,激发广大师生继承和弘扬优秀传统文化的自觉性。

瀛湖生态旅游区多形式讲好红色故事

本报讯(通讯员 张静)自党史学习教育开展以来,瀛湖生态旅游区充分利用辖区牛蹄岭战役遗址省级“社会主义核心价值观教育基地”、市级“爱国主义教育基地”红色资源独特优势,聚焦“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,立足实际,突出特色,不断创新宣传形式,拓宽宣传阵地,丰富宣传内容,把遗址作为“教室”,让遗迹和纪念设施作为党史“教材”,请英烈做“教师”,多措并举讲好红色故事,全力营造党史学习教育浓厚氛围。

为讲好红色故事,瀛湖生态旅游区党工委及早安排部署,加大对牛蹄岭战役遗址管理维护,完成英雄纪念碑、烈士雕塑等纪念设施建设,做好遗址周边环境的整治,努力把红色资源作为广大党员干部了解党的历史、加

强党性锻炼的重要场所,让每个党员干部通过现场体验,感受革命先烈浴血奋战、英勇无畏、不怕牺牲的英雄事迹,深刻理解中国共产党艰辛而辉煌的奋斗历程。

与此同时,为让党史入脑入心,党工委安排管理部门收集整理关于牛蹄岭战役烈士遗物、革命文献档案史料、口述资料的调查征集等工作,深度挖掘牛蹄岭战役的光辉历史,重新整理了红色历史讲解稿,加大讲解人员培养力度,让参观学习的党员干部真正受触动、受教育,从而激励党员干部从党史中汲取力量,在学习党史中赓续初心使命。

自党史学习教育开展以来,牛蹄岭战役遗址接待省内各级党政机关、企事业单位、大中院校和社会团体等组织100余家,为4.1万人次提供讲解服务。

本报讯(通讯员 罗娜)4月13日,白河县城管局党支部召开党史学习教育集中学习会。

会议集中组织学习了习近平总书记重要文章《在党史学习教育动员大会上的讲话》《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等篇目,引导全局干部职工深入了解组织开展党史学习教育的重大意义。

集中学习结束后,党员干部纷纷表示,通过学习党史,更加深入系统地了解了党的历史,从党的百年奋斗历程中汲取了智慧力量,坚定了理性信念,强化了担当精神,将不忘初心、牢记使命,从实际工作出发,以优异的成绩庆贺建党100周年。

下一步,白河县城管局将继续推进党史学习教育,充分利用主体党日、“三会一课”、专题辅导、干部讲党课等多种形式开展专题学习,引导广大党员干部知史爱党、知史爱国,践行党的群众路线,立足本职工作,着力解决群众关心的操心事、烦心事,不断增强群众的获得感、幸福感。



本报讯(通讯员 欧定扬)

为庆祝建党100周年,4月17日,汉阴县“颂歌献给敬爱的党·颂歌唱给亲爱的祖国·红歌大家唱”活动在汉阴县城南新区凤凰广场正式启动。

此次活动,旨在进一步提高全县党员、干部、群众的政治素质,增强爱党爱国情怀,为全县营造更加积极健康向上、团结奋进的良好氛围,激发广大群众以高昂的斗志,投身到社会主义事业发展的伟大实践中去。

活动在《没有共产党就没有新中国》歌曲中拉开帷幕,《我和我的祖国》等10余首优美动听的歌曲,在专业文艺团体的带唱、领唱和现场干部群众的跟唱随唱下,洪亮的歌声响彻广场,大家敞开歌喉,挥洒激情,尽情地唱出对敬爱的党、对祖国母亲的一片深情,唱出了汉阴人民心中无限的激情。

本次“红歌大家唱”群众文艺活动后,汉阴还将陆续举办多场次“红歌大家唱”活动,以激发调动广大人民群众爱党爱国之情和建设幸福汉阴的革命干劲。

本报讯(通讯员 唐波)日前,“兴贡茶 美乡村”首届“光绪贡茶”追本溯源高峰论坛在紫阳县毛坝镇紫阳金硒古树茶研究院举行。

“女娲神草杯”诗文画有奖大赛开始征稿

本报讯(记者 梁真鹏)为不断把学习贯彻习近平总书记来安考察重要指示引向深入,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,因茶致富、因茶兴业,脱贫奔小康,4月21日,由安康学院和市文联联合主办,安康学院文学与传媒学院、市文艺评论家协会、平利县文联、陕西女娲神草农业科技有限公司、平利县绞股蓝研究所联合承办的“女娲神草杯”诗文画有奖投稿活动正式启动。

为进一步凝聚思想,持续营造牢记嘱托、砥砺奋进的浓厚氛围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“牢记殷殷嘱托,讲好安康故事”为主题,贯彻“创新、协调、绿

色、开放、共享”新发展理念,通过新说“女娲补天”的方式,以诗、文、画等文艺形式,描写改革开放以来安康人民坚定不移走生态优先、绿色发展之路,因茶致富、因茶兴业,共创美好幸福生活的动人故事。征文体裁分为文、诗、画,来稿注明“女娲神草杯”诗文画有奖征文;作品内容应紧扣主题,积极向上;参赛作品的知识产权归主办方所有,创作者有署名权,陕女娲神草农业科技有限公司有作品使用权。

自由投稿面向社会长期征集,随时投稿。每年4月21日前后颁奖,由安康学院文学与传媒学院、市文艺评论家协会和平利县文联联合组织专家担任评委。

专家学者共话紫阳茶产业发展

本报讯(通讯员 唐波)日前,“兴贡茶 美乡村”首届“光绪贡茶”追本溯源高峰论坛在紫阳县毛坝镇紫阳金硒古树茶研究院举行。论坛由毛坝镇人民政府主办、陕西金硒古树茶研究有限公司承办,论坛分“兴贡茶”和“美乡村”两个篇章,旨在以茶为媒,邀请领导和知名专家学者及茶企业代表以研学考察、讨论等方式,传承贡茶文化,复兴贡茶经济,共谋合作与发展,展望美丽乡村,助推乡村振兴。

此次论坛是追寻毛坝关贡茶历史、展望美丽乡村建设、助推乡村振兴工作的一次行业盛会。与会领导专家学者在参观了毛坝镇关坪山茶园综合体内老茶园、老茶树、老茶厂、金硒茶厂后,结合紫阳贡茶文化资源,紧扣高效农业、融合产业等涉农涉茶价值链链条和关键环节,聚焦深挖紫阳贡茶文化历史资源、开发紫阳茶文化旅游产品、创新紫阳茶产

业开发模式等议题,开展学术探讨和行业交流,为紫阳富硒茶产业、旅游业、康养业发展和转型升级提出了针对性的意见和建议。

当天,还进行了研学基地挂牌、泾阳茯茶研究中心将紫阳金硒古树茶研究院作为研学基地;泾阳茯茶研究中心、陕西金硒古树茶研究有限公司、陕西泾阳百富茯砖茶有限公司、陕西金砖圣景实业有限公司签署四方战略合作协议,旨在为紫阳茶企业的发展壮大和紫阳富硒茶产业的健康发展保驾护航。

近年来,紫阳县扎实推行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,大力实施茶旅融合发展战略,加快推动茶叶产业高质量发展,促进农民增收致富和乡村振兴。截至目前,全县发展茶园25万亩,开发绿、白、红、黑及调味茶等茶产品40余种,年产能茶8800余吨。



道地药材致富“良方”

通讯员 赵重良 王隆

社负责人朱方成说。

朱方成的合作社于2017年成立,采取“公司+合作社+基地+农户”的发展模式,通过流转土地、协议分工、劳务用工、产品回购等方式,带动当地群众大力发展云木香、独活、玄参、黄连等中药材种植,逐步形成了种植、采收、初加工、销售为一体的产业链,为当地特色产业发展、群众增收致富提供了有力支撑。合作社现有社员78人,药材基地1050亩,年产值180余万元。

为了巩固原有的中药材种植基地,加大抚育、管护力度,朱方成带领社员们建立起科学、经济的套种、间作模式。根据不同中药材的适宜生长环境,在药材间距中种植土豆等经济作物,最大限度利用土地资源,提高土地生产率,使得每亩地年均效益提高到了4000元,实现了“一块药材

地,能挣两样钱”的双赢目标。

“跟土地打了一辈子交道,种了一辈子庄稼,在合作社的技术指导下,现在改种了中药材,不光是省了劳力,还得了实惠,一天120元的工资,这个月就挣3000多元呢。”正在地里干活的社员陈以安告诉笔者。截至目前,合作社累计带动贫困户73户229人,为农户兑现各类扶持资金和劳务费200万元,人均年增收1000元以上。

在洛河镇,中药材产业已呈“遍地开花”态势。在线河、三坪、坪水、南坪街等村,种植重楼、独活、玄参、云木香、天门冬等木本草本中药材5000余亩。中药材的生态和经济效益逐渐凸显,中药材产业再成为巩固脱贫成效与乡村振兴有效衔接的重要产业。

十一月二十日,汉滨区农业技术推广站在沈坝镇花山村举办水稻直播栽培技术培训班,研究员讲解了水稻直播关键技术要领和后期田间管理,向示范户免费发放水稻籽种及除草剂。

周睿 张红梅 摄